

价格屡创新高 美国限售大米

随着国际期货市场大米价格屡创新高,美国两大仓储式连锁超市巨头相继采取措施,限制顾客的大米购买量。

美国第二大仓储式会员制销售商、沃尔玛百货公司旗下的山姆会员店23日宣布,山姆会员店开始限量销售3种进口大米。

然而,最先采取行动的是美国最大仓储式会员制销售商、好市多仓储公司。公司旗下一些超市先期已限制散装大米和面粉的购买量。

山姆会员店23日发表声明说,山姆会员店对香米、巴斯马蒂大米、长粒白米3种进口大米实行限售,顾客每次可最多购买4袋9千克装的上述大米,零售小包装大米不受影响。该店发言人拒绝说明限售原因。

好市多仓储公司率先限售散装大米。公司总裁兼首席执行官吉姆·西内格22日告诉路透社记者,媒体报道全球大米需求上涨、一些国家粮食短缺之后,顾客本周对大米的需求猛增。

“美国稻米联合会”发言人戴维德·科亚告诉美联社记者,美国不存在大米供应短缺问题。至于两大仓储超市巨头限售大米的原因,科亚说,可能是一些小饭店和社区商店为规避涨价增加进货量所致。

在大洋彼岸,英国一些商店也开始限售散装大米。英国《泰晤士报》24日报道说,英国位于亚裔聚居区的商店限制每人每次最多购买两袋大米。卜晓明(新华社)

“逃票”被抓 布莱尔很尴尬

英国前首相托尼·布莱尔乘坐专线列车前往机场途中,发现身上既没带钱,也没带银行卡。好在售票员网开一面,为他特别免票,避免了尴尬。面子虽保住,但布莱尔享有“特别照顾”的消息被曝光后,引起舆论哗然,英国媒体更是毫不客气地给“有钱人”布莱尔扣上“逃票”的帽子。

坐车没带钱

英国《每日邮报》23日报道此事时先讽刺说,布莱尔去年6月离任以来,通过演讲等方式,大约有50万英镑(约合100万美元)入账,因此可以认为他绝对“买得起”24.5英镑一张的头等厢车票。

不幸的是,布莱尔21日乘“希思罗快车”前往伦敦希思罗机场,准备远赴美国发表演讲时,身上既没带钱,也没带卡。

“希思罗快车”允许乘客先上车后买票。布莱尔走进头等车厢后,售票员上前售票。《每日邮报》写道,“布莱尔发现,助手前一天晚上给他准备的车票钱已不在口袋里”。

随行一名保镖见状欲替布莱尔埋单解围。“好心的”售票员说,没必要那么做,布莱尔可以免票。

就这样,布莱尔未付分文,一刻钟后抵达机场。

“特权”遭质疑

“希思罗快车”提供预售

票服务。提前买票的一些乘客告诉《每日邮报》,布莱尔免费乘车让他们感到愤怒。

33岁的萨拉·塔克准备经希思罗机场返回美国。她说:“他(布莱尔)应该与其他人享受同等待遇。车票花了我15.50英镑,乘车时间仅为15分钟……如果他主动买票,那么售票员本应该收下票款。”

“他没有像其他有钱人那样坐出租车,我感到惊讶。”另外一名女乘客说,“这看起来不公平。我认为回头应该把车票账单寄给他。”

像女王般不带钱?

布莱尔的一名发言人事后辩解称,车票免单这件事上,布莱尔没有过错。

“买票遭拒,”这名发言人说,“售票员当时说,‘不,不用为票担心’。布莱尔当时愿意买票,事实上现在仍愿意买票。”

《每日邮报》说,布莱尔的发言人没有说明,布莱尔是否像英国女王一样,出门身上从不带钱。对此,布莱尔的发言人拒绝表态。

公司可能展开调查

“希思罗快车”的老板似乎不清楚免票事件的来龙去脉。

起初,公司一名发言人



布莱尔像英国女王一样,出门身上从不带钱?

说,布莱尔乘坐的是9时40分的车,一名助手在车上为他买了票,“布莱尔先生是贵宾。我们欢迎所有前首相乘坐‘希思罗快车’。不幸的是,我们不向他们提供特别折扣”。

但得知布莱尔并没买票后,这名发言人说,公司方面正在联系当事男售票员,向他了解情况。

“我们的经营策略是,无论什么身份,人人都得买票乘车。如果售票员的确没收票款,我们将展开调查,”他说。

事实上,布莱尔与“希思罗快车”颇有渊源。1998年,布莱尔和时任副首相约翰·普雷斯科特启动了“希思罗快车”。

刘鹏(新华社)王建芬(中国日报)

英国教师罢工 百万学生停课

英国教师24日举行20年来首次全国大罢工,抗议名义工资涨幅跟不上物价涨幅造成的实际收入下降。

根据英国地方政府协会对91个地方当局的数据,约8000所英格兰和威尔士的学校罢工当天将面临完全停课或部分停课的情况,受影响学生可能接近百万。

缘起收入减少

教师24日的罢工由“全国教师联合会”发起,这一工会是欧洲最大的教师工会之一。

路透社说,“全国教师联合会”近20万教师会员将参与24日的罢工,抗议政府今年1月公布的教师薪酬3年支付协议。

支付协议由独立机构“学校教师评估机构”建议。根据支付协议,教师工资收入将从2008年9月起上调2.45%,2009年和2010年分别在前一年基础上再上调2.3%。

然而,“全国教师联合会”认为,社会商品的零售价格指数(RPI)增幅已达到3.8%,支付协议提出的名义工资涨幅实际上会造成教师实际收入减少。

影响百万学生

英国《卫报》说,罢工可能造成8000所学校的近百万学生24日无法正常上课。

《每日电讯报》的调查结果说,“全国教师联合会”会员众多的城市将受到最大影响,部分地区75%的

学校将完全停课或部分停课。在默西赛德郡诺斯利市,这一数字甚至达到80%。乡村学校的情况也不容乐观。

从5月份起,普通中等教育证书(GCSE)的考试和中学高级水平考试(A-level)将陆续开始,不少人担心,教师的罢工会影响学生的考前复习。

《泰晤士报》说,受罢工影响,威尔士一些学校不得取消原定25日举行的学生校内评估,将另行安排时间。

英国商会警告说,教师罢工将迫使学生家长请假或请人看护孩子,可能造成的损失高达6800万英镑(约合1.36亿美元)。

呼吁教师反思

对于这场全国教师大罢工,英国首相戈登·布朗“深表遗憾”。同时,他呼吁教师反思罢工行动。

戈登说,教师薪酬支付协议是由独立机构作出的独立决定,教师应该准备好接受协议规定。

《每日邮报》说,执政的工党不同意教师工会提出的4.1%的工资增长幅度。工党说,只有10%的教师支持罢工,工党现在不会重新考虑工会提出的要求。

英国学校事务官员吉姆·奈特说,教师薪酬协议“公平且合理”,不会改变。他说:“考虑到教师的平均(年)工资已经达到3.4万英镑(约合6.8万美元),这一薪酬自1997年以来已经增加19%,我将力劝教师回校授课。”

陈立希(新华社)

LUXURII 美学滚筒

海尔 LUXURII 美学滚筒

一台有时间概念的洗衣机

智能感知 洗净即停 海尔Luxurii美学滚筒洗衣机全球上市

海尔Luxurii美学滚筒,拥有丹麦人性化设计,45度开门、电磁安全门锁、AAI抗菌筒壁;同时采用海尔全球首創的洗净即停技术,智能感知衣物脏净程度,自动调整洗涤时间和漂洗次数,衣物洗净后自动停止,呵护衣物,省时省心,真正的家务好帮手,让您发现生活之美,享受生活之美。

速洗天下 净享未来

海尔 Luxurii 美学滚筒5.1倾情奉献

- ◆ 新婚机型 海尔XQG60-QH21481 可享受300元新婚礼金一份;
- ◆ 新婚机型 海尔XQG80-Q1288 可享受300元新婚大礼包一份;
- ◆ 团购优惠 购海尔滚筒洗衣机+海尔冰箱满5000元,可享受200元团购优惠券,多买多送;

南京海尔工贸有限公司 客服电话:4008 999 999 整套家电订购网址: http://www.haier.com/chengao 网址: www.haier.com

阿里斯顿 技术全攻略

阿里斯顿技术专家群 杨少青 Yang Shaoping

杨少青先生是欧洲最著名中国研发部燃气热水器研发经理,拥有IT“硬核”科技背景,掌握核心技术,对燃气热水器产品性能、使用寿命、节能、安全、环保、人性化设计、售后服务等方面有着丰富的经验。

阿里斯顿是欧洲最著名品牌,为欧洲热水器领导者,阿里斯顿热水器拥有160多个国家,通过设立在各地的研发实验室,阿里斯顿正不断将领先科技运用到新产品中,让中国消费者与世界同步享受最新科技带来的舒适生活。

节能恒温「智能王」 智频芯片 随心所浴

拥有IT“硬核”科技,阿里斯顿燃气热水器采用自主研发的智能变频芯片,能实时感知水温变化,自动调整功率,使热水器始终以最佳状态运行,带给您舒适沐浴的同时,更让您省心、省钱、节能。

ARISTON 阿里斯顿 欧洲热水器销量冠军

服务热线: 4008 999 999 官方网站: www.ariston.com.cn